Németh István: Az ördög patkója

· Fejtsétek meg a rejtvényt!
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	1. Mindennapi étel.
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	2. A legény egész nap ezt tette.
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	3. A mesében szereplő háziszárnyasok.
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	4. Húsvéti locsolkodó hímes ajándéka.
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	5. Ilyen volt a legény karja.
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	6. Ilyen volt az út.
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	7. A háznak erre a részére szegezte a legény a patkót.
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	8. Ilyen volt mindkét szereplő.






↓
                        9.  _____________________   (a legény egyik tulajdonsága)

10. Mivel bizonyította a legény ezt a tulajdonságát? Írjátok le!

_____________________________________________________________________________________

A rejtvény megfejtése: 
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